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Ηράκλειο, 8 Iανουαρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Χριστουγεννιάτικες δράσεις εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 
Περιφερειακού Τμήματος Ηρακλείου 

Με αφορμή την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων, οι εθελοντές ειδικότητας 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου διοργάνωσαν και συμμετείχαν σε μια 

σειρά από δράσεις με την υποστήριξη Κοινωνικών Δομών που συνεργαζόμαστε. 

1. Στολισμός της Παιδιατρικής Κλινικής του Βενιζέλειου Νοσοκομείου σε συνεργασία 

με τους ένοικους του Ψυχιατρικού Ξενώνα Αλκυονίδα. Τα στολίδια επιμελήθηκαν οι 

ένοικοι και το προσωπικό του Ξενώνα και με την υποστήριξη των εθελοντών 

Κοινωνικής Πρόνοιας έδωσαν γιορτινό κλίμα στην Παιδιατρική Κλινική. 

2. Κάλαντα από Εθελοντές ειδ. Κοινωνικής Πρόνοιας σε συνεργασία με μαθητές του 

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. (Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης) στους 

ηλικιωμένους που διαμένουν στο Πτωχοκομείο Ηρακλείου και στο ΕΛΜΕΠΑ 

(Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο). Έπειτα ακολούθησε επίσκεψη στο Βοτανικό 

Κήπο του ΕΛΜΕΠΑ όπου οι μαθητές του ΕΕΕΕΚ είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη 

δράση του Τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστημίου. Παράλληλα, με αφορμή την 

επίσκεψη και συνεργασία που έχει αναπτυχθεί ανάμεσα στο εκπαιδευτικό ίδρυμα 

και στο Τμήμα μας, ο Σύλλογος εργαζομένων των Διοικητικών Υπαλλήλων του 

Πανεπιστημίου προσέφερε είδη πρώτης ανάγκης για να συμπεριληφθούν στα 

οικογενειακά πακέτα των οικονομικά αδύναμων συνανθρώπων μας που 

εξυπηρετούνται από την Κοινωνική Υπηρεσία του Τμήματος μας. 



3. Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στην Παιδιατρική κλινική του Βενιζέλειου 

Νοσοκομείου. Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από εθελοντές ειδικότητας Κοινωνικής 

Πρόνοιας, το προσωπικό της κλινικής, τους συγγενείς – συνοδούς και τα παιδιά που 

νοσηλεύονταν. Η εκδήλωση περιελάμβανε δώρα από τον Άγιο Βασίλη, 

χριστουγεννιάτικες κάρτες με ευχές, κάλαντα, διαδραστικά παιχνίδια, χειροποίητα 

γλυκά και προσφορά 200 βιβλίων και παιχνιδιών για τον παιδότοπο της κλινικής. Τα 

δώρα του Άγιου Βασίλη ήταν χορηγία της εταιρείας ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ.  

*** 


